
MODERNIZARE și REABILITARE TERMICĂ SEDIU P.T.F. NEGRU VODA

I.D.: 51221536

Data publicarii	04.11.20	Coduri CPV	45216110-8
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: A. Serviciile de proiectare vor cuprinde: Documentația de proiectare la fazele: DTAC, DTOE, PTh (Rezistență, Arhitectură, Instalații termice, Instalații Sanitare, Instalații Electrice Curenți Tari, Instalații Electrice Curenți Slabi, etc) și DDE; Proiectul termomecanic necesar pentru autorizarea utilajelor - dacă este cazul; Scenariu de securitate la incendiu; Documentațiile pentru obținerea / prelungirea avizelor, acordurilor, autorizațiilor și studiile necesare pentru derularea investiției la faza PT (avize de amplasament, autorizații de construire și desființare, autorizări ISCIR și puneri în funcțiune, planuri urbanistice, etc.) ATENȚIE - se vor lua în calcul și eventualele studii de soluție, proiecte de devieri de instalații, cercetări arheologice, etc. sau orice alte documentații sunt solicitate de autoritățile care eliberează avizele; Asistență tehnică necondiționată pe toată perioada de derulare a investiției din partea proiectantului; Certificat de Audit Energetic; Documentațiile necesare pentru realizarea bransamentelor la utilități (daca este cazul) - proiecte tehnice, studii de soluție, avize, autorizații de construire. B. Execuția lucrărilor va cuprinde : Punerea în operă a soluțiilor tehnice din documentația de proiectare; Racordarea la utilități- realizarea bransamentelor în funcție de consumurile rezultate în urma proiectării; Furnizare și montare/punere în funcțiune de dotări, utilaje și echipamente; C. Documentații întocmite după finalizarea execuției Plan cu traseul utilităților în incinta imobilului; Documentație pentru urmărirea comportării în timp a construcțiilor; Certificate de performanță energetică a clădirilor; Pregătirea personalului beneficiarului în vederea utilizării echipamentelor furnizate în cadrul contractului; Autorizări ISCIR, puneri în funcțiune, calibrări, verificări metrologice ale utilajelor aferente investiției care impun această avizare, etc. Note: Serviciile de proiectare vor fi realizate conform normativelor de proiectare în vigoare pentru clasa I de importanță, iar categoria de importanță va fi stabilită de către proiectant. Toate costurile aferente întocmirii documentațiilor pentru obținerea avizelor, autorizațiilor, certificatelor vor fi suportate de către executant.
